

BRM.0003.3.4.2023

**Rejestr wniosków i zapytań złożonych podczas obrad XLVI sesji Rady Miasta Hajnówka  
w dniu 28 czerwca 2023 r.**

Nr	Data	Radny/a	Interpelacja/wniosek/zapytanie	Odpowiedzi
1.	28.06.2023 r.	Aniela Kot	WNIOSEK złożony na piśmie w sprawie naprawy wjazdu z ul. Ściegiennego na osiedle Centrum (od strony kościoła) <a href="#">Wniosek na piśmie Nr 1 [skan odwzorowujący dokument].pdf [60 KB]</a> <a href="#">Wniosek na piśmie Nr 1 [wersja alternatywna].odt [10 KB]</a>	<a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 1a [wersja alternatywna].odt [30 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 1b [wersja alternatywna].doc [40 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 1c [skan odwzorowujący dokument].pdf [50 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 1c [wersja alternatywna].odt [400 KB]</a>
2.	28.06.2023 r.	Aniela Kot	ZAPYTANIE złożone na piśmie w sprawie organizacji wypoczynku wakacyjnego dzieciom i młodzieży naszego miasta przez instytucje i placówki sportowo–kulturalne podległe miastu <a href="#">Zapytanie na piśmie Nr 2 [skan odwzorowujący dokument].pdf [80 KB]</a> <a href="#">Zapytanie na piśmie Nr 2 [wersja alternatywna].odt [20 KB]</a>	<a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 2a [wersja alternatywna].odt [30 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 2b [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 2c [skan odwzorowujący dokument].pdf [1 MB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 2c [wersja alternatywna].odt [30 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 2d [skan odwzorowujący dokument].pdf [80 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 2d [wersja alternatywna].odt [20 KB]</a> <a href="#">Załącznik Nr 1 do Odpowiedzi na piśmie Nr 2d.pdf [80 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 2e [skan odwzorowujący dokument].pdf [100 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 2e [wersja alternatywna].odt [20 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 2f [skan odwzorowujący dokument].pdf [50 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 2f [wersja alternatywna].odt [20 KB]</a>

Nr	Data	Radny/a	Interpelacja/wniosek/zapytanie	Odpowiedzi
3.	28.06.2023 r.	Teresa Czemerych	<p>WNIOSKI złożone na piśmie w sprawie organizacji „Wakacji w mieście” uczniom w młodszym wieku szkolnym:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) W trybie najszybszym umożliwić uczniom hajnowskich szkół bezpłatne korzystanie z basenu przynajmniej 1 godzinę tygodniowo.</li> <li>2) W przyszłorocznym budżecie zaplanować środki finansowe na organizację półkolonii w mieście w 2024 r.</li> </ol> <p><a href="#">Wnioski na piśmie Nr 3 [skan odwzorowujący dokument].pdf [200 KB]</a>  <a href="#">Wnioski na piśmie Nr 3 [wersja alternatywna].odt [20 KB]</a></p>	<p><a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 3a [wersja alternatywna].odt [30 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 3.1b [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 3.1c [skan odwzorowujący dokument].pdf [50 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 3.1c [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 3.2b [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 3.2c [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>  <a href="#">Załącznik Nr 1 do Odpowiedzi na piśmie Nr 3.2c [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>  <a href="#">Załącznik Nr 2 do Odpowiedzi na piśmie Nr 3.2c [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 3.2d [skan odwzorowujący dokument].pdf [40 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 3.2d [wersja alternatywna].doc [10 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 3.2e [skan odwzorowujący dokument].pdf [100 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 3.2e [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 3.2f [skan odwzorowujący dokument].pdf [80 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 3.2f [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 3.2g [skan odwzorowujący dokument].pdf [90 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 3.2g [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a></p>
4.	28.06.2023 r.	Grażyna Pawluczuk	<p>WNIOSEK złożony na piśmie w sprawie naprawy sprzętu i małej architektury drewnianej na placu zabaw przy Przedszkolu nr 1 w Hajnówce</p> <p><a href="#">Wniosek na piśmie Nr 4 [skan odwzorowujący dokument].pdf [50 KB]</a>  <a href="#">Wniosek na piśmie Nr 4 [wersja alternatywna].odt [10 KB]</a></p>	<p><a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 4a [wersja alternatywna].odt [30 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 4b [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 4c [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 4d [skan odwzorowujący dokument].pdf [50 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 4d [wersja alternatywna].odt [20 KB]</a></p>
5.	28.06.2023 r.	Barbara Laszkiewicz	<p>WNIOSEK złożony na piśmie w sprawie wykoszenia trawy ograniczającej widoczność przy skrócie z ulicy Słomianej na ulicę Spadową oraz wykoszenie ulicy Bagiennej</p> <p><a href="#">Wniosek na piśmie Nr 5 [skan odwzorowujący dokument].pdf [60 KB]</a>  <a href="#">Wniosek na piśmie Nr 5 [wersja alternatywna].odt [10 KB]</a></p>	<p><a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 5a [wersja alternatywna].odt [30 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 5b [wersja alternatywna].doc [40 KB]</a></p>

Nr	Data	Radny/a	Interpelacja/wniosek/zapytanie	Odpowiedzi
6.	28.06.2023 r.	Małgorzata Celina Zaborna	WNIOSEK złożone na piśmie w sprawie wykoszenia ulicy Wrzosowej i Sosnowej. <a href="#">Wniosek na piśmie Nr 6 [skan odwzorowujący dokument].pdf [50 KB]</a> <a href="#">Wniosek na piśmie Nr 6 [skan odwzorowujący dokument].pdf [50 KB]</a>	<a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 6a [wersja alternatywna].odt [30 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 6b [wersja alternatywna].doc [40 KB]</a> Odpowiedź na piśmie Nr 6c [skan odwzorowujący dokument].pdf [40 KB] <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 6c [wersja alternatywna].doc [10 KB]</a>
7.	28.06.2023 r.	Małgorzata Celina Zaborna	WNIOSEK złożony na piśmie w sprawie zwiększenia ilości kursów autobusów w kierunku nowego cmentarza na Poryjewie <a href="#">Wniosek na piśmie Nr 7 [skan odwzorowujący dokument].pdf [50 KB]</a> <a href="#">Wniosek na piśmie Nr 7 [wersja alternatywna].odt [10 KB]</a>	<a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 7a [wersja alternatywna].odt [30 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 7b [wersja alternatywna].doc [40 KB]</a>
8.	28.06.2023 r.	Helena Kuklik	WNIOSEK złożony na piśmie w sprawie ustawienia ławeczki przy ulicy Lipowej w okolicy przystanku komunikacji miejskiej w pobliżu ogródków działkowych <a href="#">Wniosek na piśmie Nr 8 [skan odwzorowujący dokument].pdf [30 KB]</a> <a href="#">Wniosek na piśmie Nr 8 [wersja alternatywna].odt [20 KB]</a>	<a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 8a [wersja alternatywna].odt [30 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 8b [wersja alternatywna].doc [40 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 8c [skan odwzorowujący dokument].pdf [50 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 8c [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>
9.	28.06.2023 r.	Janusz Puch	WNIOSEK złożony na piśmie w sprawie podjęcia działań w celu wykoszenia traw i krzewów porastających wzdłuż rzeki Leśna oraz terenów miejskich zlokalizowanych przy Osiedlu Lipowa w Hajnówce <a href="#">Wniosek na piśmie Nr 9 [skan odwzorowujący dokument].pdf [90 KB]</a> <a href="#">Wniosek na piśmie Nr 9 [wersja alternatywna].odt [20 KB]</a>	<a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 9a [wersja alternatywna].odt [30 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 9b [wersja alternatywna].doc [60 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 9c [wersja alternatywna].doc [40 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 9d [skan odwzorowujący dokument].pdf [50 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 9d [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>
10.	28.06.2023 r.	Janusz Puch	WNIOSEK złożony na piśmie w sprawie wypoziomowanie studzienek burzowych (ul. Nadbrzeżna, ul. Rzeczna) <a href="#">Wniosek na piśmie Nr 10 [skan odwzorowujący dokument].pdf [80 KB]</a> <a href="#">Wniosek na piśmie Nr 10 [wersja alternatywna].odt [10 KB]</a>	<a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 10a [wersja alternatywna].odt [30 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 10b [wersja alternatywna].doc [40 KB]</a>
11.	28.06.2023 r.	Jan Chomczuk	WNIOSEK złożony na piśmie w sprawie ustawienia koszy na śmieci na ul. Wierobieja <a href="#">Wniosek na piśmie Nr 11 [skan odwzorowujący dokument].pdf [50 KB]</a> <a href="#">Wniosek na piśmie Nr 11 [wersja alternatywna].odt [10 KB]</a>	<a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 11a [wersja alternatywna].odt [30 KB]</a> <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 11b [wersja alternatywna].doc [40 KB]</a>

Nr	Data	Radny/a	Interpelacja/wniosek/zapytanie	Odpowiedzi
12.	28.06.2023 r.	Marcin Bołtryk	<p>WNIOSEK złożony na piśmie w sprawie udostępnienia notatki/pisma skierowanego do burmistrza z dnia 12.04.2023 r. pracowników referatu rozwoju/ projektu Hajnówka OdNowa.</p> <p><a href="#">Wniosek na piśmie Nr 12 [skan odwzorowujący dokument].pdf [60 KB]</a>  <a href="#">Wniosek na piśmie Nr 12 [skan odwzorowujący dokument].pdf [60 KB]</a></p>	<p><a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 12a [wersja alternatywna].odt [30 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 12b [wersja alternatywna].doc [40 KB]</a>  <a href="#">Załącznik Nr 1 do Odpowiedzi na piśmie Nr 12b [wersja alternatywna].doc [30 KB]</a></p>
13.	28.06.2023 r.	Adam Czurak	<p>WNIOSKI złożone na piśmie w sprawach:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Proszę o podjęcie interwencji w sprawie usunięcia nieużytkowanego samochodu marki Audi z parkingu przy ul Wierobieja naprzeciwko budynku Zespołu Szkół Zawodowych.</li> <li>2. Proszę o sprawdzenie utrudniających jazdę rowerzystom przełomów i ubytków w jezdni na ul. Wierobieja.</li> <li>3. Jakie są plany w stosunku do modernizacji targowiska przy ul. Targowej?</li> </ol> <p><a href="#">Wnioski na piśmie Nr 13 [skan odwzorowujący dokument].pdf [30 KB]</a>  <a href="#">Wnioski na piśmie Nr 13 [wersja alternatywna].odt [20 KB]</a></p>	<p><a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 13a [wersja alternatywna].odt [30 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 13b [wersja alternatywna].doc [40 KB]</a></p>

Nr	Data	Radny/a	Interpelacja/wniosek/zapytanie	Odpowiedzi
14.	28.06.2023 r.	Mieszkaniec Miasta Hajnówka	<p>WNIOSKI złożone na piśmie w sprawach:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) Czy prawdą jest, że pan lub radca prawny Urzędu Miasta zablokował wysłanie nagrania z posiedzenia komisji Skarg, Wniosków i Petycji z 19 czerwca 2023 r. do prokuratury w Bielsku Podlaskim w sprawie możliwości popełnienia przestępstwa przez osobę pełniącą funkcje publiczne powołując się na przepisy RODO?</li> <li>2) czy to prawda, że jest pan ojcem chrzestnym dziecka pani Doroty Durzyńskiej, dyrektor przedszkola im. Żubra Pompika? Czy to jest powód, dla którego chroni Pan osobę pani dyrektor?</li> <li>3) Dlaczego Urząd Miasta nie organizuje żadnych imprez dla mieszkańców tylko robi to Hajnowski Dom Kultury?</li> <li>4) Dlaczego nie jest organizowana impreza cykliczna „Dni Hajnówki”?</li> <li>5) Po co Hajnówce amfiteatr, skoro nie są w nim organizowane żadne imprezy?</li> <li>6) Dlaczego w Hajnówce nie ma ani jednego miejsca, w którym młodzież mogłaby spędzić wolny czas?</li> <li>7) Czy, a jeśli tak, to kiedy planuje Pan remont skate-parku?</li> <li>8) Jakie realne działania podjął Pan w celu zatrzymania exodusu młodzieży z Hajnówki? Proszę wymienić konkrety.</li> <li>9) Dlaczego w Hajnówce jest tak mało publicznych koszy na śmieci, a ich zawartość jest tak rzadko wybierana? Czy, a jeśli tak, to kiedy planuje pan zwiększyć ich ilość, by w końcu zapewnić czystość w mieście.</li> <li>10) Dlaczego w Hajnówce jest tak mało ławek? Czy, a jeśli tak, to kiedy planuje pan zwiększyć ich ilość?</li> </ol> <p><a href="#">Wnioski na piśmie Nr 14 [skan odwzorowujący dokument].pdf [60 KB]</a>  <a href="#">Wnioski na piśmie Nr 14 [wersja alternatywna].odt [20 KB]</a></p>	<p><a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 14a [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 14.1b [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 14.2b-14.8b [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 14.9-14.10b [wersja alternatywna].doc [40 KB]</a></p>

Nr	Data	Radny/a	Interpelacja/wniosek/zapytanie	Odpowiedzi
15.	28.06.2023 r.	Mieszkaniec Miasta Hajnówka	<p>WNIOSKI złożone na piśmie w sprawie projektu "HEJ DO PRZODU" i tematu MOPS związanych z projektem</p> <p><a href="#">Wnioski na piśmie Nr 15 [skan odwzorowujący dokument].pdf [40 KB]</a>  <a href="#">Wnioski na piśmie Nr 15 [wersja alternatywna].odt [20 KB]</a></p>	<p><a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 15a [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 15b [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a></p>
16.	28.06.2023 r.	Mieszkaniec Miasta Hajnówka	<p>WNIOSKI złożone na piśmie w sprawach:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Dlaczego trawniki nie są koszone w całym mieście?</li> <li>2. Kiedy lampy uliczne będą wszystkie włączone?</li> <li>3. Czy zamiast sadzenia kwiatów na rondach (koszty) nie można posiać/utworzyć kwiatnych łąk?</li> <li>4. Czy UM ma zamiar w jakiś sposób walczyć/karać osoby palące śmieci w domowych piecach/kotłowniach?</li> <li>5. Ile do tej pory wydano pieniędzy , na remont i adaptację pomieszczeń po banku PKO BP, ile jeszcze będzie wydanych , ile etatów zostało stworzonych w związku z przeprowadzką i czy wszystkie pomieszczenia użytkowe są zajęte ? Oraz jaka suma wpływa do UM miesięcznie za dzierżawę powierzchni od banku PKO BP?</li> <li>6. Na jakim etapie jest remont i adaptacja byłego zajazdu Bartnik?</li> <li>7. Jaki % funduszy Norweskich (może wartość w złotych) jest/ będzie wydany na obsługę tego projektu - pensje, nagrody pieniężne, wycieczki (które są niedostępne dla postronnych mieszkańców) itp.?</li> </ol> <p><a href="#">Wnioski na piśmie Nr 16 [skan odwzorowujący dokument].pdf [40 KB]</a>  <a href="#">Wnioski na piśmie Nr 16 [wersja alternatywna].odt [20 KB]</a></p>	<p><a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 16a [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 16.1b-16.4b [wersja alternatywna].doc [40 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 16.5b [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 16.6b [wersja alternatywna].doc [50 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 16.7b [wersja alternatywna].doc [40 KB]</a></p>
17.	28.06.2023 r.	Mieszkanka Miasta Hajnówka	<p>WNIOSEK złożony na piśmie w sprawie szkolenia dla Radnych z RODO, Informacji Publicznej oraz praw i obowiązków Radnego oraz ich interpretacji</p> <p><a href="#">Wniosek na piśmie Nr 17 [skan odwzorowujący dokument].pdf [50 KB]</a>  <a href="#">Wniosek na piśmie Nr 17 [wersja alternatywna].odt [20 KB]</a></p>	<p><a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 17a [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a></p>
18.	28.06.2023 r.	Mieszkanka Miasta Hajnówka	<p>WNIOSEK złożony na piśmie w sprawie obecności Radcy Prawnego podczas obrad Komisji Skarg, Wniosków i Petycji</p> <p><a href="#">Wniosek na piśmie Nr 18 [skan odwzorowujący dokument].pdf [50 KB]</a>  <a href="#">Wniosek na piśmie Nr 18 [wersja alternatywna].odt [20 KB]</a></p>	<p><a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 18a [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a></p>

Nr	Data	Radny/a	Interpelacja/wniosek/zapytanie	Odpowiedzi
19.	28.06.2023 r.	Mieszkanka Miasta Hajnówka	<p>WNIOSKI złożone na piśmie w sprawach:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Co dla Naszej Orkiestry może jeszcze zrobić Pan Burmistrz? I czy widzi Orkiestrę? Odpowiedź uzyskałam. Dziękuję,</li> <li>2. Karta Mieszkańca. Czy Pan Burmistrz zamierza rozszerzać jej zakres i w którym kierunku?,</li> <li>3. Czy Pan Burmistrz ma pomysł jak kontrolować SMOG w Hajnówce i spalanie śmieci przez Mieszkańców?,</li> <li>4. Komu zlecono przygotowanie i opracowanie strategii turystyki Miasta i Regionu Puszczy Białowieskiej?,</li> <li>5. Kiedy będzie monitoring w mieście?,</li> <li>6. Czy Pan Burmistrz przewiduje budowę mieszkań komunalnych i jeśli tak to kiedy?,</li> <li>7. Laboratoria Przyszłości gdzie i kiedy będą?,</li> <li>8. Stowarzyszenie Poczówka dostało 25000. Jak były wydane te pieniądze? Kto i w jaki sposób przyznaje dotacje z miasta?,</li> <li>9. Centrum Produktu Lokalnego. W jaki sposób będzie przeprowadzony konkurs na przejęcie CPL i kiedy można się go spodziewać?,</li> <li>10. Azbest. 7,68 Mg ? Czy jest problem z odbiorem azbestu? Czy już go nie ma w Hajnówce?,</li> <li>11. Strategie i rozwiązywanie problemów społecznych... OSTRACYZM I PIĘTNOWANIE? Kiedy ktoś się tym zajmie? To co się dzieje na Radach Miasta i Komisjach niestety jest przykładem. Propozycja nauka MINEVULLNES , Tolerancji i Akceptacji, dobra...,</li> <li>12. Kiedy zakończycie Państwo Radni Kampanię Wyborczą na Radzie Miasta? (to pytanie do Radnych).</li> </ol> <p><a href="#">Wnioski na piśmie Nr 19 [skan odwzorowujący dokument].pdf [90 KB]</a>  <a href="#">Wnioski na piśmie Nr 19 [wersja alternatywna].odt [20 KB]</a></p>	<p><a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 19.2a, 19,6a [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 19.3a, 19,10a [wersja alternatywna].doc [40 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 19.5a [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 19.7a [wersja alternatywna].doc [40 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 19.8a [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 19.9a [wersja alternatywna].doc [40 KB]</a>  <a href="#">Odpowiedź na piśmie Nr 19.12a [wersja alternatywna].doc [20 KB]</a></p>